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ΑΙΓΥΠΤΟΣ 
ΚΑΪΡΟ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ 

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΦΑΡΑΩ 
 

8 ΗΜΕΡΕΣ α π ό  7 9 0 €  
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΞΕΝΑΓΟ 

 

01 ΜΑΡΤΙΟΥ - 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ’22 

(Τακτικές Αναχωρήσεις) 
 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΙΓΥΠΤΟΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα ταξίδι στην χώρα με έναν από τους αρχαιότερους και σημαντικότερους πολιτισμούς του 

κόσμου. Το Κάιρο η πολύβουη πρωτεύουσα με τις παραδοσιακές αγορές στις όχθες του Νείλου 

και τις πυραμίδες, ένα από τα επτά θαύματα της αρχαιότητας, που κρατούν ακόμα και σήμερα 

κρυμμένα τα μυστικά τους θα μας μυήσει στο μυστικισμό και την ιστορία της χώρας. Η 

κρουαζιέρα στον Νείλο θα μας αποκαλύψει την απόκρυφη γοητεία και τα σημαντικά του μνημεία 

που οι Φαραώ έχτισαν για βασιλείς και βασίλισσες που ευτύχησαν να ζήσουν στις όχθες του. 

Αυτό το ταξίδι στην Αίγυπτο θα μας μυήσει στο χθες και το σήμερα της ιστορίας και του θρύλου 

που συναντά το σύγχρονο πρόσωπο της χώρας. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Κάιρο 
Αναχώρηση από Αθήνα με απευθείας πτήση για το Κάιρο. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 
 

 
Ημέρα 2η: Κάιρο - Επίσκεψη πόλης 
Νωρίς το πρωί αναχώρηση από το ξενοδοχείο για την ολοήμερη περιήγησή μας, στα αξιοθέατα 
του Καΐρου. Θα ξεκινήσουμε από τις πυραμίδες της Γκίζας όπου θα επισκεφθούμε τις μεγάλες 
πυραμίδες  του Χέοπα του Χεφρήν και του Μικερίνου και στη συνέχεια τον Ναό της Κοιλάδας, 
όπου οι ιερείς μουμιοποίησαν το σώμα του βασιλιά Χεφρήν. Ακολουθεί η επίσκεψη στη Σφίγγα 
τον θρυλικό φύλακα που βρίσκεται δίπλα στους τάφους με το σώμα του λιονταριού και το κεφάλι 
του βασιλιά Χεφρήν. Μετά το γεύμα θα επισκεφθούμε το Αιγυπτιακό Μουσείο αρχαιοτήτων, το 
οποίο φιλοξενεί τα μεγαλύτερα και σπουδαιότερα αντικείμενα της αιγυπτιακής τέχνης στον κόσμο. 
Μια σπάνια συλλογή με περισσότερα από 250.000 γνήσια αντικείμενα ηλικίας περισσότερων των 
5000 χρόνων, συμπεριλαμβανομένης μιας αποκλειστικής έκθεσης αφιερωμένης στον 
Τουτανχαμών. Μια συλλογή θησαυρών, χρυσού και κοσμημάτων που θάφτηκαν στον τάφο του 
για πάνω από 3.500 χρόνια και ανακαλύφθηκε τη δεκαετία του 1920 όταν ανασκάφηκε ο τάφος 
του. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το ξακουστό παζάρι Χαν Ελ Χαλίλι. Τα πολυάριθμα 
καταστήματα σε αυτήν την περιοχή είναι γνωστά για είδη εξαιρετικών αντικειμένων από 
ορείχαλκο, χαλκό, ασήμι και χρυσό, αρώματα, δερμάτινα είδη, αντίκες και πολλά άλλα. 
 
Ημέρα 3η: Κάιρο – Ημέρα ελεύθερη (Προαιρετική εκδρομή στην Αλεξάνδρεια) 
Ημέρα ελεύθερη να περιπλανηθούμε στην ατμοσφαιρική πόλη του Καΐρου, να 
φωτογραφήσουμε τις απόκρυφες γωνιές του και να κάνουμε τα ψώνια μας. Εναλλακτικά 
μπορούμε προαιρετικά να κάνουμε ημερήσια εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, την πόλη με την 
έντονη επιρροή του Ελληνισμού. Μεταξύ άλλων θα δούμε το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, το 
Ρωμαϊκό αμφιθέατρο, την σπουδαία βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας και τις κατακόμβες. Το 
απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο. Περιλαμβάνεται γεύμα. 
 
*Το σπίτι/μουσείο του Καβάφη στην Αλεξάνδρεια είναι κλειστό λόγω ανακαίνισης έως τέλη 
Ιανουαρίου 2023. 
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Ημέρα 4η: Κάιρο – Λούξορ - Επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο και ξενάγηση στην Δυτική 
όχθη 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στο Λούξορ. Άφιξη και μεταφορά 
στο κρουαζιερόπλοιο μας στις όχθες του Νείλου όπου θα μας φιλοξενήσει για τις υπόλοιπες 
μέρες και θα μας ταξιδέψει όχι μόνο στα νερά του ζωοδότη ποταμού αλλά και στην μακραίωνη 
ιστορία της χώρας. Γεύμα και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη στα αξιοθέατα της 
Δυτικής όχθης του Λούξορ και τον ναό του Καρνάκ, ένα σύμπλεγμα ναών χτισμένων πριν από 
2000 χρόνια αφιερωμένων  στην τριάδα των θεών Αμών, Μουτ και Χονσού. Είναι η κοιτίδα 
όλων των θρησκευτικών ναών το μεγαλύτερο σύμπλεγμα που κατασκευάστηκε ποτέ και τόπος 
προσκυνήματος για σχεδόν 4.000 χρόνια. 
Η επίσκεψη τελειώνει με τον Ναό του Λούξορ που βρίσκεται κοντά στο Νείλο και παράλληλα 
με την όχθη του ποταμού. Ο βασιλιάς Αμενχοτέπ ο 3ος που βασίλευσε 1390-1453 π.Χ. έχτισε 
αυτόν τον όμορφο ναό και τον αφιέρωσε στον Αμών-Ρε, βασιλιά των θεών, τη σύζυγό του Μουτ, 
και τον γιο τους Χονσού. Επιστροφή στο κρουαζιερόπλοιο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

 
Ημέρα 5η: Λούξορ - Ξενάγηση στους ναούς - Εντφού 
Πρωινό και στη συνέχεια θα συνεχίσουμε την επίσκεψη στην Δυτική όχθη στη διάσημη Κοιλάδα 
των Βασιλέων, που αποτελείται από την Ανατολική και τη Δυτική Κοιλάδα. Στην Ανατολική 
βρίσκονται οι περισσότεροι τάφοι των Φαραώ του Νέου Βασιλείου και είναι η πλέον επισκέψιμη 
από τους επισκέπτες. 
Η επίσκεψη τελειώνει με τον Ναό του Χατσεπσούτ με το όνομα Deir El Bahari, έναν από τους 
πιο όμορφους από τους βασιλικούς ναούς και τους δύο Κολοσσούς του Μέμνωνα. Επιστροφή 
στο πλοίο ,γεύμα και δείπνο. Διανυκτέρευση στο Ενφού. 
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Ημέρα 6η: Εντφού – Επίσκεψη ναών – Επίσκεψη Κόμ Όμπο – Ασουάν 
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τον ναό Horus στο Edfu και στη συνέχεια θα αποπλεύσουμε 
για το Koμ Όμπο. Γεύμα στο πλοίο και με την άφιξη θα επισκεφθούμε τον ομώνυμο ναό. Δείπνο 
στο σκάφος και αναχώρηση για το Ασουάν. Γεμάτοι εικόνες από τα αρχιτεκτονικά θαύματα της 
ημέρας θα διατρέξουμε το τελευταίο κομμάτι της υδάτινης διαδρομής μας μέχρι το εξωτικό 
Ασουάν. Άφιξη και διανυκτέρευση. 
 

 
Ημέρα 7η: Ασουάν 
Το πρωινό μάς βρίσκει στο Ασουάν. Στη σημερινή μας ξενάγηση θα απολαύσουμε τον 
ρομαντικό Nαό των Φιλεών ή τον ναό της Ίσιδας αφιερωμένο στην θεά Χάθορ με κεφάλι 
αγελάδας. Ο ναός ξεκίνησε από τον Πτολεμαίο Γ 'και συνεχίστηκε από τον Πτολεμαίο IV, αλλά 
ποτέ δεν ολοκληρώθηκε. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον ημιτελή Οβελίσκο στα λατομεία 
γρανίτη. Ο οβελίσκος έχει ύψος 14 μέτρα και θεωρείται ότι προοριζόταν για το ναό του 
Χατσεπσούτ στο Καρνάκ. Γεύμα και δείπνο στο σκάφους. Διανυκτέρευση στο Ασουάν. 
 
Ημέρα 8η: Κρουαζιέρα (αποβίβαση) – Κάιρο – Αθήνα 
Μετά το πρωινό χορτασμένοι από ένα πλούσιο οδοιπορικό σε μια από τις ομορφότερες χώρες 
του κόσμου επιστρέφουμε αεροπορικώς στην Αθήνα μέσω Καΐρου. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

Διαδρομή Ώρα Αναχώρησης Ώρα Άφιξης 

Αθήνα – Κάιρο 13.15 14.05 

Κάιρο -Λούξορ 06.30 07.30 

Ασουάν – Κάιρο 08.35 09.55 

Κάιρο - Αθήνα 15.40 18.40 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Egypt Air & δύο εσωτερικές πτήσεις 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία αναλόγως της επιλογής και κρουαζιερόπλοιο 5*, ανεξαρτήτως της 

επιλογής κατηγορίας ξενοδοχείου 

 Πλήρη διατροφή στην κρουαζιέρα και ένα γεύμα στο Κάιρο 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Βίζα Αιγύπτου αξίας 25 περίπου € η οποία εκδίδεται κατά την άφιξη 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα κόστους 135€ το άτομο 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

Ταξίδι Αναχ/σεις Διατροφή Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

Αίγυπτος 
Κάιρο 

& κρουαζιέρα 
στο Νείλο 

 
8 ημέρες 

Από 1/3/22 
έως 

31/10/22 

BB +1 
Γεύμα 

(πλήρης 
διατροφή 

στην 
κρουαζιέρα) 

4*sup & 
Κρ/πλιο 5* 

790 +250 

+310 
5* & 

Κρ/πλιο 5* 
835 +340 

5* Deluxe 
& 

Κρ/πλιο 5* 
899 +440 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 
Τα κρουαζιερόπλοια στο Νείλο (ακόμα και αυτά των 5* που χρησιμοποιούμε) είναι γενικά μικρά 
– στενά πλοία, με απλές ανέσεις και συντήρηση και καθαριότητα ανάλογη της χώρας! Δεν έχουν 
καμία σχέση με τα πολυτελή κρουαζιερόπλοια ανοιχτής θάλασσας με τους τεράστιους χώρους 
και τις πολλαπλές δυνατότητες διασκέδασης. 
 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου μας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
αναχώρηση του ταξιδιού 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για μας 
γενικούς όρους μας οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 
συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


